

**ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БІО МЕД СКЛО»***Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента***Загальні відомості:**

Повне найменування: емітента	Публічне акціонерне товариство «Біо мед скло»
Організаційно-правова форма емітента	Публічне акціонерне товариство
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ	04763746
Місцезнаходження емітента	10025, м. Житомир, вул. Промислова, 26
Засоби зв'язку	тел. 044- 498-65-02, факс 044 498-65-01
Електронна поштова адреса емітента	nkulikovskaya@biomedsklo.com.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	<a href="http://biomedsklo.com.ua">biomedsklo.com.ua</a>
Вид особливої інформації	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

**Текст повідомлення:**

Рішенням річних загальних зборів акціонерів Публічного акціонерного товариства «Біо мед скло» (надалі - Товариство), що відбулись 20.04.2017 року (Протокол № 30), у зв'язку із прийняттям рішення про зміну типу Товариства з публічного на приватне, з моменту державної реєстрації Статуту, (до моменту державної реєстрації Статуту повноваження даних посадових осіб не припиняється), **ПРИПИНЕНО ПОВНОВАЖЕННЯ:**

- Члена Наглядової ради, голови Наглядової ради ПАТ «Біо мед скло» - **Кириакоса Вулгаракіса**, 1958 року народження. До припинення повноважень, Кириакос Вулгаракіс виконував покладені на нього обов'язки Члена Наглядової ради, Голови Наглядової ради, згідно із Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Наглядову раду та безоплатним цивільно-правовим договором. На момент припинення повноважень володіє 1 акцією товариства, що становить близько 0,0000001% від статутного капіталу Товариства. Кириакос Вулгаракіс не надав згоди на розкриття паспортних даних. Дана особа перебувала на посаді: а) члена Наглядової ради - за рішенням чергових загальних зборів акціонерів від 23.04.2015 року (Протокол № 28, термін обрання - 3 роки); б) голови Наглядової ради - за рішенням Наглядової ради від 26.01.2017 року (Протокол №9, термін обрання - до проведення чергових зборів акціонерів). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена Наглядової ради - **Константіноса Каввураса**, 1946 року народження. До припинення повноважень, Константінос Каввурас виконував покладені на нього обов'язки Члена Наглядової ради, згідно із Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Наглядову раду та безоплатним цивільно-правовим договором. Часткою у статутному капіталі на момент звільнення не володіє. Константінос Каввурас не надав згоди на розкриття паспортних даних. Дана особа перебувала на посаді члена Наглядової ради за рішенням чергових зборів акціонерів від 23.04.2015 року (Протокол № 28, термін обрання - 3 роки). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена Наглядової ради - **Анастасіюса Поулопулоса**, 1954 року народження. До припинення повноважень, Анастасіос Поулопулос виконував покладені на нього обов'язки Члена Наглядової ради, згідно із Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Наглядову раду та безоплатним цивільно-правовим договором. На момент припинення повноважень володіє 1 акцією Товариства, що становить близько 0,0000001% від статутного капіталу Товариства. Анастасіос Поулопулос не надав згоди на розкриття паспортних даних. Дана особа перебувала на посаді члена Наглядової ради за рішенням чергових зборів акціонерів від 23.04.2015 року (Протокол № 28, термін обрання - 3 роки). Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена правління, Голову Правління ПАТ «Біо мед скло» **Жаркова Людвіга Анатолійовича**, 1963 року народження. До припинення повноважень, Жарков Л. А. виконував покладені на нього обов'язки члена правління, Голови правління, згідно із Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Виконавчий орган – правління Товариства та трудовим договором. Посадова особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Посадова особа акціями Товариства не володіє. Посадова особа обіймала посаду члена правління, Голови Правління з 25.04.2013 року (термін обрання - 3 роки, за рішенням чергових загальних зборів акціонерів, протокол №26) та з 21.04.2016 року (термін обрання - 3 роки, за рішенням чергових загальних зборів акціонерів, протокол №29). Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена правління, заступника Голови правління ПАТ «Біо мед скло» **Корзун Тетяни Василівни**, 1976 року народження. До припинення повноважень, Корзун Т.В. виконувала покладені на неї обов'язки члена правління, заступника Голови правління, згідно із Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Виконавчий орган – правління Товариства та трудовим договором. Посадова особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Є акціонером Товариства. Розмір пакета акцій, якими володіє на момент припинення повноважень – 0,00155551% від Статутного капіталу. Посадова особа обіймала посаду члена правління з 25.04.2013 року (термін обрання - 3 роки, за рішенням чергових загальних зборів акціонерів, протокол №26) та з 21.04.2016 року (термін обрання - 3 роки, за рішенням чергових загальних зборів акціонерів, протокол №29). На посаді заступника Голови правління перебувала з 12.05.2015 р., згідно протоколу Наглядової ради №7. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена правління ПАТ «Біо мед скло» **Бойко Миколи Миколайовича**, 1964 року народження. До припинення повноважень, Бойко М.М. виконував покладені на нього обов'язки члена правління, згідно із Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Виконавчий орган – правління Товариства та трудовим договором. Посадова особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Є акціонером Товариства. Розмір пакета акцій, якими володіє на момент звільнення – 0,00311102% від Статутного капіталу. Посадова особа обіймала посаду члена правління з 25.04.2013 року (термін обрання - 3 роки, за рішенням чергових загальних зборів акціонерів, протокол №26) та з 21.04.2016 року (термін обрання - 3 роки, за рішенням чергових загальних зборів акціонерів, протокол №29). Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена правління **Чегейди Оксани Миколаївни**, 1966 року народження. До припинення повноважень, Чегейда О.М. виконувала покладені на неї обов'язки члена правління, згідно із Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Виконавчий орган – правління Товариства та трудовим договором. Посадова особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Посадова особа акціями Товариства не володіє. Посадова особа обіймала посаду члена правління з 25.04.2013 року (термін обрання - 3 роки, за рішенням чергових загальних зборів акціонерів, протокол №26) та з 21.04.2016 року (термін обрання - 3 роки, за рішенням чергових загальних зборів акціонерів, протокол №29). Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена правління **Мартинюк Світлани Михайлівни**, 1977 року народження. До припинення повноважень, Мартинюк С.М. виконувала покладені на неї обов'язки члена правління, згідно із Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Виконавчий орган – правління Товариства та трудовим договором. Посадова особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Посадова особа акціями Товариства не володіє. Посадова особа обіймала посаду члена правління за рішенням Наглядової ради Публічного акціонерного товариства «Біо мед скло», Протокол №7 від 27.12.2016 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена Ревізійної комісії, Голову Ревізійної комісії **Поліванчук Світлани Вікторівни**, 1974 року народження. До припинення повноважень, Поліванчук С.В. виконувала покладені на неї обов'язки члена Ревізійної комісії, голови Ревізійної комісії, згідно із Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Ревізійну комісію (Ревізора) Товариства та трудовим договором. Посадова особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Посадова особа акціями Товариства не володіє. Посадова особа обіймала посаду члена Ревізійної комісії, Голови Ревізійної комісії за рішенням річних загальних зборів акціонерів Товариства, що відбулись 21.04.2016 року (Протокол № 29), (термін обрання - 3 роки). Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена Ревізійної комісії **Іванюк Олени Василівни**, 1958 року народження. До припинення повноважень, Іванюк О.В. виконувала покладені на неї обов'язки члена Ревізійної комісії, згідно із Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Ревізійну комісію (Ревізора) Товариства та трудовим договором. Посадова особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Є акціонером Товариства. Розмір пакета акцій, якими володіє на момент звільнення – 0,00278228772% від Статутного капіталу. Посадова особа обіймала посаду члена Ревізійної комісії з 25.04.2013 року (термін обрання - 3 роки, за рішенням чергових загальних зборів акціонерів, протокол №26) та з 21.04.2016 року (термін обрання - 3 роки, за рішенням чергових загальних зборів акціонерів, протокол №29). Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням річних загальних зборів акціонерів Публічного акціонерного товариства «Біо мед скло» (надалі - Товариство), що відбулись 20.04.2017 року (Протокол № 30), у зв'язку із прийняттям рішення про зміну типу Товариства з публічного на приватне, з моменту державної реєстрації Статуту, **ОБРАНО**:

- Члена Наглядової ради ПрАТ «Біо мед скло» - **Кириакоса Вулгаракіса**, 1958 року народження. На момент обрання являється акціонером Товариства, володіє 1 акцією, що становить близько 0,0000001% від статутного капіталу Товариства. Обраний, як представник акціонера – компанії «Югласс Холдінгз Лімітед». На Кириакоса Вулгаракіса покладені обов'язки Члена Наглядової ради, згідно із Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Наглядову раду та безоплатним цивільно-правовим договором. Кириакос Вулгаракіс не надав згоди на розкриття паспортних даних. Дану посадову особу обрано на термін – 3 роки. Протягом останніх п'яти років Кириакос Вулгаракіс займав інші посади: з 2010 року по теперішній час – юрист, що спеціалізується в сфері корпоративного права в Адвокатському бюро Вулгаракісів, м. Афіни, Греція. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена Наглядової ради ПрАТ «Біо мед скло» - **Константиноса Каввураса**, 1946 року народження. Часткою у статутному капіталі на момент обрання не володіє. Обраний, як представник акціонера – компанії «Югласс Холдінгз Лімітед». На Константиноса Каввураса покладені обов'язки Члена Наглядової ради, згідно із Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Наглядову раду та безоплатним цивільно-правовим договором. Константинос Каввурас не надав згоди на розкриття паспортних даних. Дану посадову особу обрано на термін – 3 роки. Протягом останніх п'яти років Константинос Каввурас займав інші посади: Група «Yioula Glassworks S.A.» м. Афіни, Греція, з 1997 р. по січень місяць 2017 - Член правління. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена Наглядової ради ПрАТ «Біо мед скло» - **Анастасіоса Поулопулоса**, 1954 року народження. На момент обрання являється акціонером Товариства, володіє 1 акцією, що становить близько 0,0000001% від статутного капіталу Товариства. Обраний, як представник акціонера – компанії «Югласс Холдінгз Лімітед». На Анастасіоса Поулопулоса покладені обов'язки Члена Наглядової ради, згідно із Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Наглядову раду та безоплатним цивільно-правовим договором. Анастасіос Поулопулос не надав згоди на розкриття паспортних даних. Дану посадову особу обрано на термін – 3 роки. Протягом останніх п'яти років займав інші посади: директор з маркетингу ТОВ «Бучанський завод склотари» м. Буча, Київської обл. (23.10.2011-18.08.2014), директор ТОВ «Бучанський завод склотари» м. Буча, Київської обл. (19.08.2014 – 08.12.2016); директор комерційний ПАТ «Біо мед скло» м. Житомир (08.12.2016 по теперішній час);

- Члена правління, Голову Правління ПрАТ «Біо мед скло» - **Жаркова Людвіга Анатолійовича**, 1963 року народження. На момент обрання акціями Товариства не володіє. На Жаркова Л. А. покладені обов'язки Члена правління, Голови правління, згідно із Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Виконавчий орган – правління Товариства та трудовим договором. Посадова особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Дану посадову особу обрано на термін – 3 роки. Протягом останніх п'яти років Жарков Л.А. займав інші посади: з 19 серпня 2010 року і по даний час - Член правління, Голова правління ПАТ "Біо мед скло" м.Житомир. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена правління, заступника Голови правління ПрАТ «Біо мед скло» **Корзун Тетяни Василівни**, 1976 року народження. На момент обрання являється акціонером Товариства, володіє 150000 шт. акцій, що становить -0,00155551% від Статутного капіталу. На Корзун Т.В. покладені обов'язки Члена правління, заступника Голови правління, згідно із



Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Виконавчий орган – правління Товариства та трудовим договором. Посадова особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Дану посадову особу обрано на термін – 3 роки. Протягом останніх п'яти років Корзун Т.В. займала інші посади: 15.12.2008 - 01.03.2013 – головний бухгалтер ВАТ «Біомедскло» (з 2010 року – ПАТ «Біо мед скло») м. Житомир, 01.03.13 - 28.02.14 – фінансовий директор ТОВ «Бучанський завод склотари» м.Буча Київської обл. та за сумісництвом - головний бухгалтер ПАТ «Біо мед скло» , м. Житомир, 01.03.2014 - по теперішній час - головний бухгалтер ПАТ «Біо мед скло» м. Житомир " та за сумісництвом - фінансовий директор ТОВ «Бучанський завод склотари» м. Буча Київської обл. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена правління ПрАТ «Біо мед скло» **Бойко Миколи Миколайовича**, 1964 року народження. На момент обрання являється акціонером Товариства, володіє 300000 шт. акцій, що становить -0,00311102% від Статутного капіталу. На Бойко М.М. покладені обов'язки Члена правління, згідно із Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Виконавчий орган – правління Товариства та трудовим договором. Посадова особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Дану посадову особу обрано на термін – 3 роки. Протягом останніх п'яти років Бойко М.М. займав інші посади: з 2001 року - головний технолог ПАТ "Біо мед скло" м. Житомир. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена правління ПрАТ «Біо мед скло» **Чегейди Оксани Миколаївни**, 1966 року народження. На момент обрання акціями Товариства не володіє. На Чегейду О.М. покладені обов'язки Члена правління, згідно із Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Виконавчий орган – правління Товариства та трудовим договором. Посадова особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Дану посадову особу обрано на термін – 3 роки. Протягом останніх п'яти років Чегейда О.М. займала інші посади: з 14.04.2006 року по даний час - директор з якості ПАТ "Біо мед скло" м. Житомир. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Членом правління ПрАТ «Біо мед скло» **Мартинюк Світлани Михайлівни**, 1977 року народження. На момент обрання акціями Товариства не володіє. На Мартинюк С.М. покладені обов'язки Члена правління, згідно із Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Виконавчий орган – правління Товариства та трудовим договором. Посадова особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Дану посадову особу обрано на термін – 3 роки. Протягом останніх п'яти років Мартинюк С.М. займала інші посади: 23.12.2008 - 29.02.2016 – начальник управління закупок ТОВ «Бучанський завод склотари» м. Буча, Київської обл., 01.03.2016 по теперішній час – начальник комерційного відділу ПАТ «Біо мед скло» м. Житомир. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Членом Ревізійної комісії, Головою Ревізійної комісії ПрАТ «Біо мед скло» **Поліванчук Світлану Вікторівну**. На момент обрання акціями Товариства не володіє. На Поліванчук С.В. покладені обов'язки Члена Ревізійної комісії, Голови Ревізійної комісії згідно із Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Ревізійну комісію (Ревізора) Товариства та безоплатним цивільно-правовим договором. Посадова особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Дану посадову особу обрано на термін – 3 роки. Протягом останніх п'яти років Поліванчук С.В. займала інші посади: з 04.04.2011 року по теперішній час - бухгалтер ПАТ "Біо мед скло" м. Житомир. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Членом Ревізійної комісії ПрАТ «Біо мед скло» **Мінаєву Олену Алевтинівну**. На момент обрання акціями Товариства не володіє. На Мінаєву О.А. покладені обов'язки Члена Ревізійної комісії, згідно із Законами України, Статутом Товариства, Положенням про Ревізійну комісію (Ревізора) Товариства та безоплатним цивільно-правовим договором. Посадова особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Дану посадову особу обрано на термін – 3 роки. Протягом останніх п'яти років Мінаєва О.А. займала інші посади: ТОВ «Імпульс» м. Житомир (2012- 2016 рр.) – менеджер по роботі з клієнтами, ПАТ "Біо мед скло" м. Житомир (2016 р.- по теперішній час), бухгалтер. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Повідомлення опубліковане в Бюлетені «Відомості НКЦПФР» № 76 (2582) від 24.04.2017 року.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.



Голова Правління

*Людвиг Анатолійович Жарков*  
Жарков Людвиг Анатолійович